



Van egy álmom...

Egy szociális társadalmi egyensúly megteremtése Magyarországon

És van egy kérésem...

Az Ön adójának 1%-a fontos nekem!
Rendelkezzon adója egy százalékával úgy, hogy
a Habsburg Eilika Alapítványt támogatja

Segítsen nekem, hogy együtt tudjuk másokon segíteni!

Csak írja be a kedvezményezett adószámát és inentől kezdve a nevemmel garantálom,
hogy közös összefogással egy nemesebb cél érdekében cselekszünk

Habsburg-Lorraine Eilika

HABSBURG EILIKA ALAPÍTVÁNY

IV. Károly király utja 1
H - 2038 Sóskút

Fax: +36 23 560101
Tel.: +36 23 560100
Mob.: +36 30 9577577

COMMERZBANK BUDAPEST ZRT 144220108 - 06162001

Ahol a szükség, ott a segítség

Ennek az országnak nagy szüksége van segítségre 22 évvel a rendszerváltás után. Évek óta támogatunk kórházakat, idősek otthonát, óvodákat és más szociális intézményeket.

A **HABSBURG EILIKA ALAPÍTVÁNY** megalapítása óta különböző tárgyi adományokat bocsát rendelkezésre az arra rászorult szociális intézményeknek. Évek óta együtt működik egy német baráti körrel, akik az adományokat felkutatják, összegyűjtik és ideszállítják Magyarországra.

Ennek a baráti körnek a Mottója **“Bizalommal Segíteni”**.

Tizenkét éve segítünk ott, ahol nagy szükség van rá. Az elmúlt 12 évben több mint 62 tonna segélyszállítmányt osztottunk szét.

Így tudjuk megteremteni a szociális társadalmi egyensúlyt Magyarországon.



Gyermekeinknek szüksége van a mi segítségünkre

Célunk, hogy minden gyermek megkapja a szükséges képzést ahhoz, hogy megfelelő módon tudjon beilleszkedni a társadalom normái közé.

Ezért a Habsburg Eilika Alapítvány speciális képzéssel gondoskodik mind a sérült, mind az egészséges gyermekek megfelelő szociális és mentális fejlődése érdekében.

Kezdeményezésünk a gyógylovagoltatásban már nagyon sok gyermek számára elérhetővé tette, hogy megtalálja azt a helyes utat, ami a szociális társadalmi közösségbe vezet. A sérült gyerekek lovagoltatása egy olyan tudományos felismerés lehetőségét kínálja, ami önbizalmat ad a testi,-lelki és szellemi megerősödéshez. Korai segítséggel meg lehet adni mindenkinek számára, hogy megtalálja az egyensúlyt a helyes utat a természetbe, a barátságot egy lóval /pónival, aki a hátán viszi őt.

Ez elősegíti a gyerekek emocionális, verbális és testi koordinációját.

Ezért csináljuk mindezt!

Ehhez jól képzett, erős lovakra van szükség, erről gondoskodik az alapítvány - természetesen az állatvédelmi és állattartási szabályok betartásával mellett.

Ez biztosítja a nélkülözhetetlen szimbiózist.

Nem csak célunk, hanem kötelezettségünk is az állatvédelem.

Mi megadjuk a gyerekeknek a lehetőséget, hogy lovagoljanak / lovastornázzanak, amit természetesen a szülőknek nem feltétlenül könnyű finanszírozni.

Azonban mi segítünk, mert tudjuk, hogy ez a sport többet ad mint bármelyik más sport. A gyerekeknek felelősségérzetet, örömet és egyben bizalmat ad, és mindehhez társul még a friss levegőn való tartózkodás.

Olyan környezetet teremtünk, ahol minden gyermek egyenlő lehetőségekkel rendelkezik.

Így próbálunk hozzájárulni ahhoz, hogy Magyarországon a szociális társadalmi egyensúly minden tekintetben megvalósuljon.

Ezt testestül-lelkestül tesszük. Egy egészséges országért.

Kérjük az óvodákat, általános iskolákat és egyetemeket valamint más intézményeket, hogy legyenek segítségünkre, és mi ezt a segítséget tanszerekkel próbáljuk megfizetni.

Szemelőtt tartva, hogy minden gyermek számára megadjuk annak lehetőségét, hogy megfelelő képzésben részesüljön.



Katasztrófában az azonnali segítség elmaradhatatlan

Hazánkban az utóbbi években drámaian megnőtt a rendkívüli káresetek száma, ezért különösen fontosnak tartjuk, hogy azonnali segítséget nyújtsunk ott, ahol a legnagyobb szükség van rá. Sokszor a közvetlen találkozás a katasztrófa súlytotta területen élő családokkal segít megérteni, milyen hálásnak kell lenni minden elfogadható segítségért.

NAGYON KÖSZÖNÖM A TÁMOGATÁST!



HABSBURG EILIKA ALAPÍTVÁNY

IV. Károly király utja 1
H - 2038 Sóskút

Fax: +36 23 560101

Tel.: +36 23 560100

Mob.:+36 30 9577577

COMMERZBANK BUDAPEST ZRT 144220108 - 06162001

Rendelkező nyilatkozat A befizetett adó egy százalékaról

A kedvezményezett adószáma: 18091447-2-13

A kedvezményezett neve: HABSBURG EILIKA ALAPÍTVÁNY

----- Céges bélyegző és aláírás

TUDNIVALÓK

Ezt a nyilatkozatot csak akkor töltse ki, ha valamely társadalmi szervezet, alapítvány vagy külön nevesített intézmény, elkülönített alap javára kíván rendelkezni.

A nyilatkozatot tegye egy olyan postai szabvány méretű borítékba, amely e lap méretét csak annyiban haladja meg, hogy abba a nyilatkozat elhelyezhető legyen.

FONTOS!

A rendelkezése csak akkor érvényes és teljesíthető, ha a nyilatkozaton a kedvezményezett adószámát, elnevezését, a borítékon pedig az ön nevét, lakcímét és az adóazonosító jelét pontosan tünteti fel.